



ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. голови Рівненської обласної
державної адміністрації

Ігор ТИМОШЕНКО

» шпкв 2019 року

26.07.2019

м. Рівне
облдержадміністрація, каб. 201

ПРОТОКОЛ

засідання підгрупи з питань смарт-спеціалізації робочої групи з розроблення проекту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року

У засіданні взяли участь:

- члени підгрупи з питань смарт-спеціалізації робочої групи з розроблення проекту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року;
- представники структурних підрозділів облдержадміністрації, причетних органів влади, бізнесових структур та наукових установ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про методикку впровадження смарт-спеціалізації при розробленні проекту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та відповідних програм і проектів.

СЛУХАЛИ:

Про порядок врахування смарт-спеціалізації при розробці проекту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року, визначенні відповідних пріоритетів, цілей, завдань, розробці необхідних проектів.

Інформує:

Василь КАШЕВСЬКИЙ - радник з питань планування регіонального розвитку та впровадження проектів Групи радників з впровадження державної регіональної політики в Україні Програми «U-LEAD з Європою». Програма «U-LEAD з Європою»

Смарт-спеціалізація – це підхід, що передбачає аргументоване визначення суб'єктами регіонального розвитку в рамках регіональної стратегії окремих стратегічних цілей та завдань щодо розвитку видів економічної діяльності, які мають інноваційний потенціал з урахуванням конкурентних переваг регіону та сприяють трансформації секторів економіки в більш ефективні.

Впровадження смарт-спеціалізації у систему стратегічного планування регіонального розвитку вже визначено відповідною нормативно-правовою базою, зокрема постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 932 «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів». Передбачається, що не менше, ніж одна стратегічна ціль регіональної стратегії повинна бути визначена на засадах смарт-спеціалізації та спрямована на інноваційний розвиток обмеженої кількості видів економічної діяльності регіону.

У ході засідання відбулась презентація «Підготовка регіональної стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року на засадах смарт-спеціалізації».

Костянтин МОКЛЯК - директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

Смарт-спеціалізація дозволить впроваджувати інновації, використовувати сучасні наукові розробки, застосовувати swot-аналіз проектів, створювати нові конкурентні види діяльності. Це фактично новий інструмент регіональної політики, який сприятиме підвищенню інвестиційної активності і конкурентоспроможності регіонів. Основний критерій смарт-спеціалізації – зростання експортного потенціалу регіону та відповідних галузей, що дуже актуально для Рівненської області.

За розрахунками відповідних урядових структур на основі статистичних даних щодо економічного та інноваційного потенціалу Рівненщини під критерії смарт-спеціалізації підпадають деревообробна галузь, виробництво скловиробів та будівельних матеріалів, харчова промисловість, машинобудування.

На думку експертів перспективними для розвитку економічного та експортного потенціалу регіону є ІТ-сектор, органічне землеробство, транспортні послуги, логістика.

Разом з тим є галузі, які формально не експортоорієнтовані, однак значною мірою інноваційні та перспективні, а також забезпечують роботою багатьох мешканців області (наприклад, альтернативна енергетика, водопостачання та водоочищення).

В обговоренні виступили: Андрійчук Н.В., Карауш А.П., Микитин Т.М., Самсонюк В.А., Сульжук Ю.С., Янушевський Д.І.


ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Кашевського В.В. та Мокляка К.В. взяти до відома.
2. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації підготувати лист структурним підрозділам облдержадміністрації (за списком) Агенції регіонального розвитку Рівненської області, Рівненській агенції із залучення інвестицій та обслуговування інвесторів «ІнвестІнРівне» щодо проведення зустрічей з представниками бізнесових кіл відповідних галузей (сфер

діяльності) з метою ознайомлення останніх з методикою впровадження смарт-спеціалізації.

3. Про проведену роботу та напрацьовані пропозиції щодо конкретних галузевих пріоритетів впровадження смарт-спеціалізації інформувати департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації в термін до 07 серпня 2019 року.

Директор департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації



К. МОКЛЯК

**Список учасників
наради з питань розроблення
проекту Стратегії розвитку області на період до 2027 року
(з урахуванням впровадження смарт-спеціалізації)
26 липня 2019 року**

№ з/п	ПІБ	ПОСАДА
1	АНДРІЙЧУК Наталія Вікторівна	- менеджер із зовнішніх зв'язків ТОВ «Українські лісопильні»
2	ГРИСЮК Анатолій Іванович	- директор ТОВ «Радивилівмолоко»
3	ЗЕЛЕНЧУК Володимир Олександрович	- керуючий Регіональним відділенням ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» у м. Рівне (за згодою)
4	КАРАУШ Андрій Петрович	- директор Рівненського обласного виробничого комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Рівнеоблводоканал»
5	КАШЕВСЬКИЙ Василь В'ячеславович	- президент Західноукраїнської регіональної невідприємницької громадської організації «Волинський ресурсний центр»
6	КРИСТОПЧУК Михайло Євгенович	- завідувач кафедри транспортних технологій і технічного сервісу Національного університету водного господарства та природокористування, доцент
7	КУЗЬМИЧ Андрій Вікторович	- голова Асоціації фермерів та приватних землевласників України в Рівненській області
8	МИКИТИН Тарас Миронович	- експерт Рівненського відокремленого підрозділу установи «Центр розвитку місцевого самоврядування»

9	СЄРИХ Ігор Володимирович	- заступник директора ОКП «Міжнародний Аеропорт Рівне»
10	ХМЕЛЬНИК Андрій Володимирович	- керівник проектів Рівненського ІТ кластеру
11	СЕМЧУК Олександра Борисівна	- заступник директора департаменту – начальник управління житлово-комунального господарства департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності ОДА
12	КОВТУН Катерина Михайлівна	- заступник начальника відділу енергетики, енергоефективності та економічної діяльності департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності ОДА
13	ЧЕРПАК Валентина Володимирівна	- начальник відділу промислової політики управління інфраструктури та промисловості облдержадміністрації
14	ЯНУШЕВСЬКИЙ Дмитро Ігорович	- директор установи «Рівненська агенція із залучення інвестицій та обслуговування інвесторів «ІнвестІнРівне» (за згодою)
15	САМСОНЮК Володимир Андрійович	- заступник директора департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації
16	САВЧУК Дмитро Михайлович	- начальник відділу економічного аналізу, прогнозів соціальної політики, розвитку сільських територій та інвестицій департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації
17	ОСТАПЧУК Олена Юрївна	- заступник директора виконавчої дирекції територіального відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в Рівненській області
18	КОЛОС Павло Миколайович	- заступник начальника регіонального офісу водних ресурсів у Рівненській області
19	ШУМЕЛЬЧУК Олександр Федорович	- заступник директора з технічних питань ТОВ «Високовольтний Союз – РЗВА»

20	РАБЕШКО Людмила Тарасівна	- начальник управління поширення інформації та комунікацій Головного управління статистики у Рівненській області
21	СКРИПЧУК Петро Миколайович	- доктор економічних наук, професор кафедри менеджменту НУВГП, голова ГО «Зелені ініціативи Рівного»
22	КЛИМЕНКО Олександр Миколайович	- доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри менеджменту Національного університету водного господарства та природокористування
23	СУЛЬЖУК Юрій Сергійович	- заступник Гощанського селищного голови
24	ПОСТЕРНАК Вікторія Петрівна	- головний спеціаліст управління культури і туризму облдержадміністрації
25	РОМАНЮК Віктор Ярославович	- заступник начальника Рівненського обласного управління лісового та мисливського господарства
26	СТЕПАНЧУК Володимир Миколайович	в.о. директора ПП "ВКО "МААНС"
27	МАТЮХ Тамара Миколаївна	маркетолог ПП «ВКО «МААНС»